

# 轰隆一声响 墙倒砸车上

所幸无人受伤,事故疑与挖掘机施工有关



倒塌的墙体结结实实地砸在王先生的凯美瑞轿车上。 本报记者 玉媛 摄

本报96706热线消息(记者 崔岩) 26日上午,济南阳光新路南段一小区内,一处紧挨工地的围墙突然倒塌,停在附近车位的一轿车被砸毁,所幸没有人员伤亡。据了解,围墙倒塌很可能与附近挖掘机施工有关。

26日下午2点,虽然天空下着雨,事发现场仍然站了不少人。记者注意到,倒塌的围墙有10米左右,原本停放在墙边的一辆黑色凯美瑞轿车,此时大半个身子已经被墙砖覆盖,汽车顶部已经凹陷,前面玻璃也都碎裂了。

怕车内物品被雨水浸泡,车主王先生拿来了把伞,挡在车上裂开的

几个大口子处。“车是没法开了,整个外壳差不多都得换。”王先生叹着气说。

“多亏了停在车位上,要不就不清楚了。”王先生指着轿车附近地上画的白线告诉记者,停车的位置正是自己所购车位,平时都是将车停在此处。哪知,26日中午12点多,王先生突然接到邻居电话,说是自己的车被墙砸了。

看见自己车被砸的严重程度,王先生吓了一跳,随后赶紧报了警。围墙为何突然倒塌?“那边有干活的!”王先生朝着紧挨的工地努嘴说,警方在看完现场后已经离开了,初步判

定围墙倒塌是因为围墙另一侧的挖掘机施工所致。

记者在现场发现,距离被砸车辆不足两米处,一辆黄色的挖掘机停在那里,旁边堆着近三米高的土堆,由于被雨水浸泡,土堆有点滑坡的迹象。“多亏了墙边没人经过,要不后果不堪设想。”小区10号楼一位居民说。

“那边就是施工方的人,我们正在协商处理结果。”王先生指着不远处楼门口的两个男子告诉记者。然而,记者上前询问时,对方却声称自己不是施工方的人,对此事也不知道,随后匆匆离开了。

社会万象

## 这哥们儿真不地道 透支客户的钱溜了

潜逃一年还是被抓获

本报96706热线消息(记者 崔岩 通讯员 李哲 陈雪青) 帮人代办信用卡,在为客户办好信用卡后,因急需现金周转,竟铤而走险恶意透支客户3万余元。被客户发现,因无力偿还,居然一跑了之。近日,这名潜逃一年之久的犯罪嫌疑人终于被天桥警方抓获。

事情还要从2010年3月起说起,当时,天桥公安分局经侦大队接到两人报警,称嫌疑人刘某(男,35岁,滨州市人)以代办银行信用卡为由,在一个月前为两人各自办理了信用卡。然而,当两人拿到办好的信用卡后,却发现信用卡已经被透支3万余元。两人多次向刘某催款未果,刘某居然溜之大吉了,至今杳无音讯。

接到报案后,经侦大队民警立即着手进行调查。经过调查,民警发现2010年初,两名受害人通过中间人介绍,认识了以代办银行信用卡为业的刘某,之后在刘某的劝说下,两人委托刘某

为其各自办理了信用卡。

然而,当两人在一个月后拿到办好的银行卡查询时,却发现他们的四张银行卡竟然在一个月内被人利用pos机透支套取现金共计3万余元。两人赶紧找到刘某希望问个究竟,刘某称因急需现金周转且手头拮据,便利用两人的信用卡套取了3万余元现金。

起初,刘某答应尽快将透支的钱还给两人,却始终没有兑现承诺,最后,竟然一跑了之。天桥警方虽然一直对刘某进行追逃,并多次到其原籍进行调查,走访其亲属及邻居,但是始终没有找到刘某的下落。

2011年4月初,天桥公安分局经侦大队民警获得重要线索,潜逃一年之久的刘某目前正藏匿于济阳。于是,民警立即赶往济阳,在当地公安机关的配合下,经过多日蹲守,终于在4月10日将刘某抓获。

目前,经天桥区检察院批准,天桥警方已经依法以信用卡诈骗罪将刘某逮捕。

# 百脉泉

## 生态原浆



莘莘学子 至诚之心

# 金榜题名 涌泉相报

百脉泉酒业关爱莘莘学子, 免费赠酒活动开始啦!

凡济南地区2011年考取大学本科一批的学生, 本人凭准考证、录取通知书

原件可免费领取 千元百脉泉生态原浆美酒大礼

共三千名, 先到先得!

领酒时间: 2011年6月27日开始, 先到先得, 赠完为止

领酒地址: 山东百脉泉酒业济南分公司(山大南路与历山路交叉口向西200米路南) 山东百脉泉酒业市场部(明水济青路1498号)

预约热线: 0531-8320 9926 (章丘) 0531-8866 6486 (济南)